
 

 

 
 

การแขง่ขนัคณติศาสตรป์ระเทศไทย ครัง้ที ่11 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 1 _________ 

ตอนที่หนึ่ง ข้อ 1 – 12 ตอบถูกได้คะแนนข้อละ 4 คะแนน 

  ไม่ตอบได้คะแนนข้อละ 1 คะแนน ตอบผิดได้ 0 คะแนน 

 1.  จงหาผลบวกของเลขโดดในหลกัพนั กบั เลขโดดในหลกัสิบของ 2566  
A.  14     B.  13     C.  11 
D.  12     E.  8   
 
 

 
 
 
 
 
 
 
2. จงหาค่าของ  
(100 99) (99 98) (98 97) (97 96) (3 2) (2 1)− × − × − × − × × − × −  

A.   1     B.  5     C.  100 
D.  200    E.  ตั้งแต่ขอ้ A. ถึง D. ไมมี่ขอ้ใดถูก 

 
 
 
 
 
 

3. รัตนะมีเหรียญสิบบาทอยู ่12 เหรียญ  
เขานาํเงินท่ีมีอยูซ้ื่อดินสอไป 3 แท่ง ในราคาแท่งละ 12 บาท   
และ ซ้ือยางลบ 2 กอ้น ในราคากอ้นละ 17 บาท 
จงหาวา่รัตนะจะเหลือเหรียญสิบบาทอยา่งมากท่ีสุดก่ีเหรียญ  

A. 50     B. 10      C. 7 
D. 5      E. 4 
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 2 _________ 

4.  จงหาวา่ 14 กิโลกรัม + 7800 กรัม   มีค่าเท่ากบัค่าในขอ้ใด  
A. 21800 กรัม   B. 20800 กรัม   C. 14780 กรัม 

D. 147800 กรัม    E. 92000 กรัม 

 
 
 
 
 
 5.  จากรูปท่ีกาํหนดให ้I, T, M, C เป็นจุดท่ีเรียงกนัอยูบ่นเส้นตรงเส้นหน่ึง 

 
 
 
 
จากรูป  I กบั C อยูห่่างกนั 1 กิโลเมตร 200 เมตร 

  I กบั T อยูห่่างกนั 150 เมตร 
 และ M กบั C อยูห่่างกนั 650 เมตร   

จงหาวา่ T กบั M อยูห่่างกนัก่ีเมตร 
A. 350    B. 550    C. 450 
D. 500     E. 400 

 
 
 
 
 

6.  จากรูป ITMC เป็นส่ีเหล่ียมผืนผา้ ท่ีมีความยาวของดา้น IT เท่ากบั 46 เซนติเมตร  
ถา้ดา้น TM ยาวเป็นคร่ึงหน่ึงของดา้น IT  

แลว้   ส่ีเหล่ียม ITMC มีความยาวรอบรูปก่ีเซนติเมตร 

A. 92   B. 115  C. 138     
D. 161  E. 1058 
 
 
 
 
 
 

I T

MC

I T M C
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 3 _________ 

7.  พิจารณาแบบรูปของจาํนวนสองชุดต่อไปน้ี 
ชุดท่ีหน่ึง 2, 5, a, 11, 14, 17 
ชุดท่ีสอง 3, 9, b, 21, 27, 33 

จงหาวา่ a + b มีค่าเท่ากบัเท่าไร 
A. 26     B. 25     C. 24 
D. 23     E. 22 
 
 
 
 
 
 
 
 8.  เม่ือนาํจาํนวนคู่สามหลกัท่ีมีค่ามากท่ีสุดไปบวกกบัจาํนวนคี่สองหลกัท่ีมีคา่มากท่ีสุด  

จงหาวา่ ผลบวกท่ีไดจ้ะมีเลขโดดในหลกัร้อยคือจาํนวนใด 
A. 0     B. 1     C. 2 
D. 3      E. 5 
 

 
 
 
 
 
 
9. มีหนา้กากอนามยัอยู ่199 ช้ิน ตอ้งการจดัหนา้กากอนามยัใส่ถุง ถงุละ 15 ช้ิน 

ถา้สามารถจดัหนา้กากอนามยัใส่ถุงไดม้ากท่ีสุด a ถุง และเหลือหนา้กากอนามยัอยู ่b ช้ิน 

แลว้ a + b เท่ากบัเทา่ไร 
A. 15     B. 17     C. 19 
D. 22      E. 23 
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 4 _________ 

10. กาํหนดให ้ T แทนจาํนวนนกัเรียน 10 คน 
M แทนจาํนวนนกัเรียน 5 คน  

และ  C แทนจาํนวนนกัเรียน 1 คน   
จากการสาํรวจความชอบเรียนวิชาต่าง ๆ ของนกัเรียนชั้นประถมศึกษาปีท่ี 2 ของโรงเรียนแห่งหน่ึง 

จาํนวน 200 คน เป็นดงัน้ี 
คณิตศาสตร์ T T T T T M C C C 

  วิทยาศาสตร์ T T T T M 
  ภาษาองักฤษ T T T T M C C 

ภาษาไทย T T T T T 
จงหาวา่ วิชาท่ีมีจาํนวนนกัเรียนชอบมากท่ีสุดกบัวิชาท่ีมีจาํนวนนกัเรียนชอบนอ้ยท่ีสุด แตกต่างกนั

อยูก่ี่คน 

A. 5     B. 7     C. 9 
D. 11      E. 13 
 
 
 
 
 
 
 

11. ถา้วนัน้ีตรงกบัวนัอาทิตยท่ี์ 26 กุมภาพนัธ์ พ.ศ. 2566  
แลว้ จงหาวา่วนัท่ี 28 ธนัวาคม พ.ศ. 2565 ตรงกบัวนัใดของสัปดาห์ 
A. จนัทร์    B. องัคาร    C. พุธ 
D. พฤหสับดี    E. ศุกร์ 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

การแขง่ขนัคณติศาสตรป์ระเทศไทย ครัง้ที ่11 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 5 _________ 

12.  มีกระดาษอยู ่5 ใบเรียงลาํดบัจากซา้ยไปขวาดงัรูป 

 
ในแต่ละคร้ังเราสามารถเลือกกระดาษสองใบใด ๆ ในบรรดาหา้ใบน้ีแลว้ทาํการสลบัท่ีกระดาษสอง

ใบนั้น ตวัอยา่งเช่น  
ถา้เลือกสลบัใบท่ีสอง กบัใบท่ีสาม ถือวา่เสร็จส้ินการสลบัหน่ึงคร้ัง 

 
 
 
 

จงหาวา่ตอ้งสลบักระดาษเป็นจาํนวนคร้ังอยา่งนอ้ยท่ีสุดก่ีคร้ังจึงจะทาํใหก้ระดาษทั้งห้าใบท่ีแสดง

ในรูปท่ี 1 เปล่ียนไปเป็นรูปท่ี 2  

 

 
A.  2      B.  3     C. 4  
D.  5     E.  มากกวา่ 5 คร้ัง  

 
 

5 Ith C M T

สลบักนั

5 Cth I M T
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 6 _________ 

ตอนที่สอง ข้อ 13 – 24 ตอบถูกได้คะแนนข้อละ 6 คะแนน 

  ไม่ตอบได้คะแนนข้อละ 1.5 คะแนน   ตอบผิดได้ 0 คะแนน 

13. จงหาค่าของ 
 (12 + 16 + 20 + 24 + 28 + 32 ) – (11 + 15 + 19 + 23 + 27 + 31)   

A. 6     B. 7      C. 8 
D. 9      E. 10 
 

 
 
 
 
 
 
14.  กาํหนดให ้A ⊗ B = A – B + A – B   
ตวัอยา่ง เช่น 15 ⊗ 12 = 15 – 12 + 15 – 12 = 6 

จงหาค่าของ 15 ⊗ (12 ⊗ 5) 
A. 1     B. 2      C. 3 
D. 4      E. 6 

 
 
 
 
 
 
15.  ในตอนเร่ิมตน้ภาคเรียนท่ี 1 นกัเรียนห้องป.2/1 ของโรงเรียนแห่งหน่ึงมี 28 คน  
ต่อมาในช่วงท่ีจบภาคเรียนท่ี 1 ปรากฏวา่มีนกัเรียนหญิงห้อง ป.2/1 ลาออกไป 5 คน และมี

นกัเรียนชายมาสมคัรเขา้เรียนหอ้ง ป.2/1 เพิ่ม 7 คน  ทาํใหต้อนน้ีจาํนวนนกัเรียนหญิงกบันกัเรียนชายใน

หอ้งป.2/1 เท่ากนัพอดี 
อยากทราบวา่เดิมมีนกัเรียนชายก่ีคน 

A. 7     B. 10      C. 8 
D. 12      E. 20 
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 7 _________ 

16.  ส่ีเหล่ียมจตุัรัส คือ “ส่ีเหล่ียมท่ีมีความยาวดา้นเทา่กนัทกุดา้น และมุมทุกมุมเป็นมมุฉาก” 
สามเหล่ียมดา้นเท่า คือ “สามเหล่ียมท่ีมีความยาวดา้นเท่ากนัทุกดา้น และมุมทุกมุมมีขนาดเท่ากนั” 
 จากรูป เป็นการนาํรูปส่ีเหล่ียมจตุัรัสหน่ึงรูป และสามเหล่ียมดา้นเท่าสองรูปมาวางโดยใชบ้างดา้น

ร่วมกนั 
ถา้ ส่ีเหล่ียมจตุัรัสมีความยาวรอบรูปเท่ากบั 36 เซนติเมตร  

แลว้  รูปท่ีกาํหนดใหมี้ความยาวรอบรูปก่ีเซนติเมตร  

A. 72   B. 68   C. 63       
D. 54   E. 48 
 
 

 
 
 
17.  มีกระติกนํ้า 4 ใบ แต่ละใบบรรจุนํ้า 1 ลิตร 700 มิลลิลิตร เท่ากนั 
เม่ือเทนํ้าจากกระติกทั้ง 4 ใบน้ีลงในถงัใบหน่ึง ปรากฏวา่กระติกนํ้า 3 ใบแรกเทนํ้าใส่ถงัจนหมด 

ส่วนกระติกใบท่ี 4 เทนํ้าแลว้เหลือนํ้าอยูใ่นกระติก 800 มิลลิลิตร ทาํใหป้ริมาณนํ้าเต็มถงัพอดี 
 จงหาวา่ถงันํ้าใบน้ีจุนํ้าไดเ้ตม็ถงัเท่ากบัเทา่ใด 
A. 4 ลิตร 700 มิลลิลิตร  B. 4 ลิตร 900 มิลลิลิตร   C. 5 ลิตร 

D. 5 ลิตร 900 มิลลิลิตร  E. 6 ลิตร 

 
 
 
 
 

 
18.  จากรูปท่ีกาํหนดให ้ 
จงหาวา่มีสามเหล่ียมปรากฎอยูท่ ั้งหมดก่ีรูป 

A. 10   B. 9   C. 8       
D. 7   E. 6 
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 8 _________ 

19. จาํนวนคู่ท่ีมากกวา่ 30 แต่นอ้ยกวา่ 90 มีทั้งหมดก่ีจาํนวน 
A. 59     B. 31     C. 29 
D. 26      E. 24 
 
 

 
 
 

 
 
 
 20.  กาํหนด ,T M  และ C  แทนจาํนวนนบัท่ีแตกต่างกนั ซ่ึงมีค่าเป็นไปไดต้ั้งแต่ 11 ถึง 20 
 ถา้ T  ถูกหารดว้ย 3 เหลือเศษ 1,  M  ถูกหารดว้ย 3 เหลือเศษ 2  และ C  ถูกหารดว้ย 3 ลงตวั 
แลว้ ค่าสูงสุดท่ีเป็นไปไดข้อง T M C− +  เท่ากบัเท่าใด 

A.  25     B.  26     C.  27 
D.  28     E.  29 
 
 
 

 
 
 
21.  เด็กชาย T เขียนจาํนวนคี่เรียงติดกนั ตั้งแต่ 1 ถึง 49 จากนอ้ยไปมาก ดงัน้ี  

1, 3, 5, . . . , 49 
 

และ เด็กชาย M เขียนจาํนวนคู่เรียงติดกนั ตั้งแต่ 2 ถึง 50 จากนอ้ยไปมาก ดงัน้ี  
2, 4, 6, . . . ,50 

  
อยากทราบวา่ จาํนวนในลาํดบัท่ี 17 ของ T มีค่านอ้ยกวา่จาํนวนในลาํดบัท่ี 21 ของ M อยูเ่ท่าใด 

A. 13     B. 12     C. 11 
D. 10     E. 9 
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 9 _________ 

22.  มีบตัรหมายเลขอยู ่4 ใบ ไดแ้ก่ บตัรหมายเลข 2, 0, 2, 3  
ใหเ้ลือกบตัรหมายเลขท่ีแตกต่างกนัมาสองใบ เพื่อสร้างเป็นจาํนวนสองหลกั จะมีจาํนวนสองหลกัท่ี

สร้างไดแ้ตกต่างกนัทั้งหมดก่ีจาํนวน 

A. 5     B. 6      C. 7 
D. 8     E. 9 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
23.  เด็กหา้คน คือออยเลอร์ แฟร์มาต ์วิลสัน เชวา และเมเนลอส กาํลงัสนทนากนัเร่ืองคะแนนสอบ

วิชาคณิตศาสตร์คร้ังล่าสุดของทั้งหา้คน ซ่ึงทั้งหา้คนสอบไดค้ะแนนท่ีแตกต่างกนั 

 ถา้ออยเลอร์กล่าววา่  “มีคนสอบไดค้ะแนนสูงกวา่ฉันมากกวา่หน่ึงคน และฉนัไดค้ะแนนมากกวา่

เชวา” 
 วิลสันกล่าววา่ “เมเนลอสไดค้ะแนนมากกวา่ฉนั โดยมีคะแนนของอีกหน่ึงคนอยู่ระหว่างคะแนน 
ของฉนัและเมเนลอส” 
แลว้ ใครสอบไดค้ะแนนนอ้ยท่ีสุด 
A.  ออยเลอร์     B.  แฟร์มาต ์    C.  วิลสัน 
D.  เชวา    E.  เมเนลอส 
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 10 _________ 

24.  คุณครูใหวิ้มานหาผลคูณของจาํนวนนบัสองจาํนวน ซ่ึงอาจมีบางคา่ซํ้ากนั และไม่มีค่าใด

มากกวา่ 8 ปรากฏวา่ คาํตอบของวิมาน คือ A   หลงัจากนั้น คุณครูก็ใหวิ้เศษหาผลคูณของจาํนวนนบัอีก

สองจาํนวน ซ่ึง แตกต่างจากสองจาํนวนของวิมาน โดยอาจมีบางคา่ซํ้ากนั และไม่มีค่าใดมากกวา่ 8 ปรากฏ

วา่ คาํตอบของวิเศษ คือ B  
 ถา้คาํตอบของวิมาน และวิเศษถูกตอ้งทั้งสองคน 
แลว้ ขอ้ใด คือค่าท่ีเป็นไปไดข้อง A  คูณ B  
A.  81     B.  196    C.  256 
D.  400    E.  จาก A-D มีตวัเลือกท่ีเป็นไปไดม้ากกวา่หน่ึงขอ้ 
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 11 _________ 

ตอนที่สาม ข้อ 25 – 29 ตอบถูกได้คะแนนข้อละ 7  คะแนน 
  ตอบผิด หรือไม่ตอบได้ 0 คะแนน 

ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีไม่เป็นจาํนวนเตม็ ใหต้อบเป็นจาํนวนเตม็ท่ีมีค่า

ใกลเ้คียงท่ีสุด 
ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบเป็นจาํนวนเตม็ท่ีมีค่ามากกวา่หา้หลกั ให้ตอบ

เฉพาะตวัเลขในหา้หลกัสุดทา้ย 
 
 25.  กาํหนดให ้ , ,T M C  แต่ละตวัอกัษรแทนเลขโดดหน่ึงตวั โดยท่ีตวัอกัษรท่ีต่างกนัแทนเลข

โดดท่ีต่างกนั และ T  ไม่ใช่เลขโดดศูนย ์ท่ีทาํใหป้ระโยคสัญลกัษณ์ต่อไปน้ีเป็นจริง  
 
 
 
 
 จงหาวา่จาํนวนสามหลกั       คือจาํนวนใด 

 
 
 
 

5 T M C =  1 5 1 2T M C 5

T M C
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  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 12 _________ 

26.  สวนสาธารณะแห่งหน่ึงมีพื้นท่ีซ่ึงเกิดจากส่ีเหล่ียมจตุัรัสจาํนวน 16 รูปท่ีแต่ละรูปมีความยาว

ดา้นละ 10  เมตร มีเสน้ทางสาํหรับเดินเล่นอยูส่องเส้นทาง 
เส้นทางท่ีหน่ึงอยูร่อบนอกสวนสาธารณะซ่ึงแทนดว้ยเส้นทึบสีดาํเขม้    
เส้นทางท่ีสองอยูด่า้นในสวนสาธารณะซ่ึงแทนดว้ยเส้นประ   

 มีสุนขัอยูส่องตวัคือ เชวา และ เมเนลอส โดยท่ีเชวาว่ิงไปตามเส้นทางรอบนอก ส่วนเมเนลอสว่ิงไป

ตามเส้นทางดา้นใน  
 จงหาวา่ผลรวมของระยะทางท่ีเชวาว่ิงไปหน่ึงรอบกบัระยะทางท่ีเมเนลอสวิ่งไปหน่ึงรอบเท่ากบัก่ี

เมตร 

 
 



 

 

 
 

การแขง่ขนัคณติศาสตรป์ระเทศไทย ครัง้ที ่11 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 13 _________ 

27.  สุนขักลุ่มหน่ึงมีทั้งหมด 4 ตวั แต่ละตวัมีช่ือดงัรูปต่อไปน้ี 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

ถา้สุนขัแต่ละตวัมีนํ้าหนกัในหน่วยกิโลกรัมเป็นจาํนวนเตม็บวกท่ีมากกวา่ 2 แต่นอ้ยกวา่ 10  
 และ ผลคูณของนํ้าหนกัในหน่วยกิโลกรัมของสุนขัทั้งส่ีตวัมีค่าเท่ากบั 560 
แลว้ จงหาวา่ผลรวมของนํ้าหนกัในหน่วยกิโลกรัมของสุนขัทั้งส่ีตวัน้ีมีค่าเท่ากบัเทา่ใด 
 
 
 

 

     
        

รัตนพิศาล 
 

วิมานเทเวศร์ 
 

วิเศษไชยศรี 
 

มณีนพรัตน์ 
 



 

 

 
 

การแขง่ขนัคณติศาสตรป์ระเทศไทย ครัง้ที ่11 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 14 _________ 

จงใชข้อ้มูลต่อไปน้ีในการตอบคาํถามขอ้ 28 และขอ้ 29 
ในหอ้งเรียนห้องหน่ึงมีเด็กอยู ่6 คน ไดแ้ก่ ออยเลอร์, แฟร์มาต,์ วิลสนั, เชวา, เมเนลอส, พาสคลั 
คุณครูไดเ้ขียนจาํนวนเตม็บวกไวบ้นกระดานดาํทั้งหมด 6 จาํนวน ดงัน้ี 

 
 
 
 

คุณครูบอกกบัทุกคนวา่จาํนวนเหล่าน้ีคือคะแนนสอบของพวกเราทุกคน แต่ไม่ไดเ้รียงลาํดบัและ

ไม่ไดร้ะบุวา่ใครไดค้ะแนนเท่าใด แต่ครูจะบอกขอ้มูลใหก้บัแต่ละคนดงัน้ี 
• พาสคลัทาํคะแนนไดเ้ป็นจาํนวนเตม็บวกคู่ 

•  เมเนลอสทาํคะแนนไดสู้งสุด 

•  ออยเลอร์ทาํคะแนนไดน้อ้ยท่ีสุด  
•  เลขโดดในหลกัสิบของคะแนนท่ีวิลสันทาํไดเ้ท่ากบั 3 
•  เชวาทาํคะแนนไดม้ากกวา่แฟร์มาตอ์ยู ่10 คะแนน 

 
 28.  จงหาวา่ผลรวมคะแนนของ เชวา, เมเนลอส, พาสคลั เท่ากบัก่ีคะแนน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 29.  จงหาวา่ผลรวมคะแนนของ แฟร์มาต,์ ออยเลอร์, วิลสัน เท่ากบัก่ีคะแนน 
 

11 81 43 37 14 53



 

 

 
 

การแขง่ขนัคณติศาสตรป์ระเทศไทย ครัง้ที ่11 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ีสอง  หน้า 15 _________ 

ข้อโบนัส นักเรียนเลือกทํา หรือไม่ทํากไ็ด้  
ถ้าตอบถูกจะได้ 20 คะแนน ตอบผิดได้ -7 คะแนน ไม่ตอบได้ 0 คะแนน 
ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีไม่เป็นจาํนวนเตม็ ใหต้อบเป็นจาํนวนเตม็ท่ีมีค่า

ใกลเ้คียงท่ีสุด   
ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบเป็นจาํนวนเตม็ท่ีมีค่ามากกวา่หา้หลกั ให้ตอบ

เฉพาะตวัเลขในหา้หลกัสุดทา้ย 
30.  นกัเรียนคนหน่ึงมีความตั้งใจวา่อยากไดร้างวลัเหรียญทองในการสอบ TMC คร้ังท่ี 11  

 จึงวางแผนทาํโจทยค์ณิตศาสตร์เป็นระยะเวลา 20 วนั แต่มีเง่ือนไขดงัน้ี 
• ในแต่ละวนัจะทาํโจทยค์ณิตศาสตร์ไม่เกิน 10 ขอ้  
• ถา้มีวนัใดท่ีทาํโจทยค์ณิตศาสตร์เกิน 7 ขอ้  
แลว้ในสองวนัถดัไปจะทาํโจทยไ์ดอ้ยา่งมากวนัละ 5 ขอ้เท่านั้น 

จงหาวา่นกัเรียนคนน้ีสามารถทาํโจทยค์ณิตศาสตร์ตามเง่ือนไขขา้งตน้ไดอ้ยา่งมากท่ีสุดก่ีขอ้  
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